

19 июня – День медицинского работника

# Всем сердцем преданный своему делу



Сергей Ермишкин не останавливается на достигнутом,  
он планирует поступить в ординатуру по специальности «нефрология»

**Сергей Витальевич Ермишкин – перспективный специалист, врач-терапевт областной больницы № 14 имени В.Н. Шанаурина. После окончания Новоселёвской школы он поступил в Тюменский государственный медицинский университет. Получив диплом в 2017 году, он по распределению попал в родной район.**

– Мечта о том, что я буду лечить людей, появилась ещё в детстве, – рассказывает молодой специалист. – В школе очень любил биологию и химию, а потому вариантов в выборе другой профессии у меня не было.

У каждого выпускника медицинского вуза была возможность выбрать специальность для дальнейшей работы, Сергея привлекла именно терапия.

Сергей Витальевич – отзывчивый, доброжелательный, чуткий, сдержанный, а главное, внимательный к людям. За время работы

эти человеческие качества успели стать визитной карточкой участкового терапевта. На приёме у Сергея Ермишкина побывал практически каждый взрослый житель нашего села. Пациенты, обращаясь к Сергею Витальевичу, отмечают его трепетное отношение к их здоровью и, конечно, грамотно назначенное лечение.

На сегодняшний день доктор Ермишкин там, где он нужен больше всего. А именно с пациентами, которые знают, что могут обратиться к нему с любым недугом и получить профессиональные рекомендации

по лечению.

За Сергеем Витальевичем закреплены участки – Копотилово, Пешнёво, Огнёво, Шагалово, Гагарье, Яровское, Большая Ченчерь, Малая Ченчерь, Вознесенка, Новопокровка, Михайловка, Вакарينو, Песчаное, Долматово, Челюскинцев – с численностью населения 2740 человек.

Кроме приёма в поликлинике, врач посещает своих пациентов на дому. Он даёт им советы, как сохранить здоровье и хорошее настроение. Сергей и сам ведёт здоровый образ жизни. Молодой врач много читает и создаёт шедевры, используя алмазную мозаику, такое хобби помогает ему отвлекаться от работы.

В декабре прошлого года Сергей Витальевич женился на девушке, с которой учился в университете. Наталья – врач-аллерголог, работает в

городе Тюмени. Вместе они любят гулять, ходить на концерты. Помимо своей основной работы Наталья занимается вокалом и выступает на различных мероприятиях.

Как и любой профессионал своего дела, Сергей не ждёт оценки и похвалы. Ему достаточно того, что его лечение помогает людям. Однако хороший труд всегда должен быть оценён по достоинству. Так, в 2019 году он участвовал в областном конкурсе «Земский врач» в номинации «Моё призвание – сельская медицина» и занял второе место. Но, по словам Сергея Витальевича, самая главная награда для врача – это здоровье пациентов, которые смогли победить свои болезни благодаря помощи и неравнодушию людей, профессия которых не иначе как призвание и образ жизни.

**Надежда ДОГОТАРЬ**  
Фото автора

## Поздравления

Уважаемые работники  
учреждений  
здравоохранения  
Казанского района!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Представители вашей профессии всегда пользовались особым уважением и почётом за то, что посвятили себя благороднейшему делу – заботе о здоровье человека. Ваша миссия сложна и ответственна, а труд требует полной отдачи сил, опыта, знаний, душевной щедрости. В сложное время эпидемии именно вы приняли на себя основной удар, работая круглосуточно, падая от усталости, чтобы спасти человеческие жизни. Ваш каждодневный труд, преданность долгу и призванию, профессионализм достойны самого высокого признания и благодарности. Ваши заслуги перед обществом поистине бесценны. Многие из вас – врачи, медсестры, фельдшеры, младший медицинский персонал встретят день профессионального праздника на своём посту, ведь у болезней нет ни праздников, ни выходных.

Выражаю искреннюю и глубокую благодарность за ваш труд, бескорыстие, терпение и доброту. Уверена, что ваши знания, опыт, ответственное отношение к делу и впредь будут способствовать укреплению здоровья населения.

Желаю вам профессиональных успехов и тех жизненных благ, которые вы ежедневно дарите людям, – здоровья и уверенности в завтрашнем дне. Пусть самой большой наградой для вас станут улыбающиеся и благодарные лица ваших пациентов, которым вы подарили радость здоровой жизни!

Мира и добра вам и вашим семьям!

**Татьяна БОГДАНОВА,**  
глава района

Уважаемые медицинские  
работники!

От имени депутатов думы и себя лично примите поздравления с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Ваш труд благороден и бесценен. Вы ежесекундно стоите на страже нашего здоровья, вы дарите счастливую и полноценную жизнь, возможность каждый день любоваться закатом и рассветом, даря близким радость и любовь.

Сегодня медицинские работники находятся в эпицентре человеческих бед и страданий. Труд медиков самых различных специальностей невозможен без самопожертвования, верности однажды выбранной профессии, высокой компетентности, взаимопонимания, способности преодолевать все трудности и побеждать. Пусть в вашей жизни будет меньше неприятностей и невзгод, а успехи сопутствуют в вашем непростом поприще. Мы уверены, наше здоровье в ответственных руках даже в условиях свирепствующего коронавируса.

**Ольга СОБЯНИНА,**  
председатель думы

Погода в Казанском	19.06 воскресенье	скорость ветра 2 – 3 м/с, З	20.06 понедельник	скорость ветра 6 – 7 м/с, Ю/В	21.06 вторник	скорость ветра 7 – 9 м/с, Ю/З	22.06 среда	скорость ветра 4 – 6 м/с, С/З
	+26 	+17 	+28 	+16 	+17 	+13 	+20 	+13 

## Поздравление

Уважаемые работники  
и ветераны  
здравоохранения!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Вы выбрали очень тяжёлую, ответственную, но очень важную и нужную профессию. И все, кто связан с отечественным здравоохранением, с честью несут это высокое звание. Верные своей профессии, вы с достоинством выдержали противостояние пандемии. Оставаясь верными своему долгу, делаете всё возможное и невозможное для того, чтобы сберечь здоровье людей. Пусть ваши профессиональные навыки и умения сохраняются и приумножаются, а благодаря вашему мастерству, вашим знаниям и самоотверженности многие люди вновь обретут радость жизни.

Здоровья, благополучия вам и вашим близким, мира и спокойствия!

**Владимир УЛЬЯНОВ,**  
депутат Тюменской  
областной думы  
член фракции партии  
«Единая Россия»

**АНОНС**

## Состоится МИТИНГ

22 июня у памятника Солдату и Матросу состоится митинг памяти и скорби. Приглашаем всех зажечь свечи и почтить память героев.

Начало в 9 часов.

Соб. инф.

**АКТУАЛЬНО**

## Внесение данных будет обязательным

С 1 сентября 2022 года предоставление информации о партиях зерна в Федеральную государственную информационную систему «Зерно» (далее ФГИС) станет обязательным для участников зернового рынка.

Между тем с 1 июля 2022 года начинается добровольное внесение таких данных – тестовый период предназначен для обучения работе в системе и облегчения адаптации к ней пользователей.

Система создана Министерством сельского хозяйства РФ в соответствии с постановлением правительства РФ от 9 октября 2021 года № 1722 «О Федеральной государственной информационной системе прослеживаемости зерна и продуктов переработки зерна».

ФГИС «Зерно» предназначена для обеспечения контроля партий зерна и продуктов его переработки. Для этого в системе оформляются товаросопроводительные документы – СДИЗ. Система позволит российскому бизнесу эффективно работать в условиях прозрачности рынка зерна, а государству – отслеживать вклад регионов в обеспечение продовольственной безопасности страны. Основная информация о системе, текстовые и видеоматериалы по работе с ней, ответы на часто задаваемые вопросы размещены на сайте оператора ФГИС «Зерно» по адресу <https://sresagro.ru/fgis>.

Оператор организует в онлайн-формате бесплатные семинары для обучения работе в системе и ознакомления с особенностями её функционирования для всех участников зернового комплекса, которые должны вносить информацию во ФГИС «Зерно». Также работает горячая линия (8-800-250-85-64) и Telegram-чат (@fgis\_zerno\_support), где можно задавать вопросы.

Подать заявку на бесплатное обучение в системе можно, заполнив форму на сайте оператора по адресу <https://sresagro.ru/grain-learn>.

Пресс-служба ФГБУ  
«Центр Агроаналитики»

## Погибли два человека

11 июня 2022 года в 00 час. 16 мин. произошёл пожар в частном жилом доме, расположенном в селе Огнёво Казанского района Тюменской области. По прибытии пожарного подразделения к месту возникновения пожара, было установлено, что многоквартирный деревянный дом полностью охвачен огнём. В ходе проведения разборки и про-

лики строительных конструкций, на месте пожара обнаружены два трупа. Один погибший 1949 года рождения, второй – 1951-го.

К тушению пожара были привлечены 6 человек и 4 единицы техники. В ходе доследственной проверки отработываются все возможные версии возникновения пожара, основной является аварийный ре-

жим работы электрооборудования.

**PS.** Уважаемые граждане, уделяйте особое внимание исправности и правилам монтажа отопительных приборов и осветительной электросети. Знайте, что наличие автономного пожарного извещателя, который при срабатывании детектора дыма издаёт громкий пронзительный звук, способный разбу-

дить спящего человека и привлечь внимание окружающих, позволяет своевременно среагировать на опасные факторы пожара и тем самым сохранить жизнь и имущество. Соблюдайте правила пожарной безопасности. В случае пожара звоните по телефонам 01, 101, 112.

**Андрей НИКУЛИН,**  
начальник отделения  
надзорной деятельности  
и профилактической работы  
по Казанскому району

**В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА**

## Специалисты делают положительные прогнозы

9 июня в администрации Казанского района состоялось совещание, на котором аграрии проанализировали итоги посевной кампании и обсудили ряд вопросов, касающихся сельскохозяйственной деятельности. В мероприятии приняли участие руководители и главные специалисты сельхозпредприятий, главы крестьянских фермерских хозяйств и специалисты районного управления по развитию АПК.



Глав крестьянско-фермерских хозяйств не устраивают высокие цены на технику и средства производства



Участники совещания приняли к сведению полученную информацию

лению и эта тенденция продолжает расти. Эксперт подчеркнула, что важно знать качественный состав земель сельскохозяйственного назначения, которые используют в своём обороте товаропроизводители, для того чтобы правильно подобрать те или иные инструменты, направленные на увеличение плодородия почвы.

ров в районе насчитывается 3539 голов, из них 3052 – молочные. За отчётный период, а именно за пять месяцев, животноводы района произведено 9622 тонны молока, что на 270 тонн, или на 3 процента, больше, чем за аналогичный период прошлого года. Увеличения производства молока добились специалисты агрокомплекса «Маяк» (+ 417 тонн), СХПК имени Чапаева (+ 50 тонн) и КФХ Резинкин Е.В. (+ 84 тонны). Альбина Валентиновна акцентировала внимание присутствующих на том, что наблюдается положительная динамика роста продуктивности дойных коров. По подсчётам специалиста, за пять месяцев она выросла на 3 процента по сравнению с прошлым годом. Наивысшей продуктивности достигли животноводы агрокомплекса «Маяк», которые за этот период получили от каждой фуражной головы в среднем 3817 килограммов молока (+ 245).

С начала года товаропроизводителями района произведено 568 тонн мяса в живом весе. Это на 160 тонн больше, чем в 2021 году. В производстве привесов в молочном животноводстве рост составил 51 тонну при среднем показателе

688 граммов в сутки, а в мясном – 21 тонну при среднем показателе 576 граммов. По мнению экспертов, важным аспектом в увеличении показателей в животноводстве является племенная работа, которая в перспективе позволит получать качественное и высокопродуктивное потомство. В этом году сельхозтоваропроизводители планируют заготовить корма в расчёте 26 кормовых единиц на голову. Для сравнения, в прошлом году в зимовку животноводы ушли с явным дефицитом кормов (20 к.е.), но сумели не просто удержать показатели на уровне прошлых лет, но и показать их рост. Опираясь на официальные данные, можно сказать, что такая практика получена за счёт увеличения качества кормов, над которыми сегодня плотно работают все предприятия района, занимающиеся животноводством.

### ПРОФИЛАКТИКА – НУЖНОЕ ДЕЛО

Об эпизоотической ситуации в России рассказал начальник Казанского ветеринарного центра Евгений Ярков. В настоящее время в режиме карантина по африканской чуме свиней находится 4 очага: по одному – в Омской области и Ханты-Мансийском округе, два – в Челябинской области. В режиме высокопатогенного гриппа птиц среди дикой фауны фигурируют два региона: Астраханская область и Хабаровский край. По мнению специалиста, настораживает то, что за последнее время выявлено 45 очагов бруцеллёза крупного рогатого скота. Очаги зафиксированы в республиках Дагестан, Чечня, Башкортостан и Оренбургской области.

На территории Казанского района всегда активно проходят кампании по вакцинации сельскохозяйственных животных и птиц. Планово иммунизируется поголовье от таких заболеваний, как туберкулёз, бруцеллёз, ящур и других. Целенаправленно идёт работа по борьбе с бешенством. Совместно с природоохранными службами выкладываются приманки с препаратами, вызывающими иммунитет у диких животных к этому опасному заболеванию. Вакцинируются домашние животные. Результат такой методичной и кропотливой работы – ни одного случая бешенства на территории района за последнее время.

Евгений Ярков подчеркнул, что сегодня ветеринарный центр обеспечен всей необходимой вакциной и все профилактические мероприятия проводятся согласно плану. Чтобы достичь полного ветеринарного благополучия, владельцам ЛПХ необходимо проводить дезинфекцию и дератизацию животноводческих помещений, отметил эксперт.

**Андрей ЗАДОРЖНЫХ**  
Фото автора

**Начальник районного управления по развитию АПК Сергей ДОЛГИХ:** «Спасибо вам за проделанную работу, а именно за оперативно и качественно проведённую посевную кампанию. Полевые работы прошли в лучшие агротехнические сроки при своевременно выпавшей норме осадков, как результат – на полях хорошие и ровные всходы, а значит, растут и виды на урожай».

ление, активно пользуются средствами защиты растений, что положительно сказывается на урожайности.

Не так хорошо обстоят дела с плодородием почвы. Об этом стало известно из доклада начальника отдела агрохимического мониторинга Ишимской агрохимической станции Светланы Малышенко. В частности, она отметила, что в Казанском районе порядка 30 процентов почвы подвержено закис-

### ЖИВОТНОВОДСТВО – ПРИОРИТЕТНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Главный специалист управления Альбина Мамантова привела данные, из которых стало известно, что в Казанском районе животноводством занимаются 4 крупных предприятия и 11 крестьянско-фермерских хозяйств. На 1 июня текущего года в них содержится 7932 головы крупного рогатого скота молочных и мясных пород. Ко-

## МОЛОДЁЖЬ XXI ВЕКА

# Математика – наука для жизни

По новым образовательным стандартам в школьную программу, в том числе и во внеурочную деятельность, вводится новое направление работы – функциональная грамотность учащихся.

Математика важна во многих сферах жизни: строительстве, экономике, бухгалтерии, торговле, инженерии и многих других.

Учитель Новоселзневской школы Наталья Черноскутова на своих уроках уделяет внимание математической грамотности учащихся. Кроме этого, уже четыре года она вместе с учениками занимается проектной деятельностью во внеурочное

время: помогает углублённо изучить темы, вышедшие за рамки школьной программы.

Для восьмиклассниц Ирины Черноскутовой и Анастасии Менщиковой математика – один из любимых школьных предметов. В этом году они вместе с педагогом подготовили проекты, которые презентовали на разных уровнях. У Анастасии исследование называется «Система неравенств и способы их ре-



Учитель математики Наталья Черноскутова (в центре) со своими ученицами Ириной Черноскутовой и Анастасией Менщиковой (слева)

институт развития регионального образования проводил олимпиаду для школьников среднего звена по функциональной грамотности «Проверь себя!». Проходила она в дистанционном формате, и обе девушки решили проверить собственные знания. Результаты олимпиады порадовали. Ирина Черноскутова оказалась в числе тех, кто на-

время: помогает углублённо изучить темы, вышедшие за рамки школьной программы. – Математика лучше развивает мышление при решении задач, связанных с реальной жизнью, – считает Наталья Петровна. – Дети с интересом берутся высчитать, сколько рулонов обоев необходимо купить, чтобы оклеить ими комнату, определить метраж линолеума для заданной площади и сосчитать, сколько продавец должен сдать сдачи за совершённую покупку в магазине или на рынке. Другими словами, когда мы говорим о функциональной грамотности, то имеем в виду уме-

ений», у Ирины – «Решение геометрических задач методом координат».

В апреле обе школьницы, успешно защитили свои проекты и стали лауреатами Всероссийской научно-практической конференции «На пути к открытиям», которая проходила в Ишиме. Ученицы приняли участие в межрегиональной научно-практической конференции «Познаём, исследуем, проектируем». Ирина презентовала проект на районном конкурсе «Ученик года», в котором заняла первое место.

Впервые в 2022 году Тюменский областной государственный

брал наибольшее количество баллов. Новоселзневской школьнице вручили диплом победителя в направлении «Математическая грамотность».

**Функциональная грамотность – это способность человека использовать приобретаемые в течение жизни знания для решения широкого диапазона жизненных задач в различных сферах человеческой деятельности, общения и социальных отношений.**

Девушки не хотят останавли-

ваться на достигнутых успехах. В настоящее время они обе дорабатывают свои исследования для того, чтобы отправить их на очередной конкурс «Старт в науке», который проводит Российская академия естествознания.

– В этом конкурсе мы участвуем несколько лет подряд, – сообщила Наталья Петровна. – В 2019 году по итогам заочного тура Павел Данилкин и Ирина Черноскутова были приглашены на очный этап конкурса, проходивший в городе Сочи.

**Светлана СУРОВЦЕВА**  
Фото автора

## АКТУАЛЬНО

## В лес можно!

С 17 июня снимается запрет на посещения лесов. В Тюменской области продолжает действовать особый противопожарный режим. Запрещено разводить костры и пользоваться открытым огнём в лесах и на прилегающих территориях, на приусадебных участках.

Напомним, что с 8 июня штрафы за нарушение требований пожарной безопасности увеличены в 10 раз для физических лиц и в 2 раза для юридических. Уголовная ответственность за уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнём наступит при ущербе от 10 000 рублей. Нарушителю грозит штраф от 300 000 до 500 000 рублей или лишение свободы на срок до четырёх лет.

Сообщить о пожаре в лесу необходимо по тел. 8-800-100-94-00, через мобильное приложение «Берегите лес» или по короткому номеру 112.

## Прикоснуться к истории

В Тюмень привезут мощи преподобного Сергия Радонежского. Ковчег с мощами святого прибывает в Свято-Троицкий мужской монастырь 17 июня в 11 часов.

Поклониться святыне тюменцы смогут до вечера 18 июня в монастыре по адресу: ул. Коммунистическая, 10. Сергий Радонежский своими молитвами помог русскому войску победить на Куликовом поле. Его считают хранителем земли русской и великим чудотворцем.

**Информационный центр правительства Тюменской области**

## ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

# Россия – это мы

12 июня в центральном парке села Казанского прошёл один из главных государственных праздников нашей страны – День России. В мероприятии приняли участие работники культуры, молодёжной политики, физкультуры и спорта и других социально-экономических сфер нашего района, чей вклад в развитие территории высоко оценим региональным и районным руководством.

Мероприятие открыла глава муниципалитета Татьяна Богданова. Она вручила паспорта юным гражданам России, которые достигли четырнадцатилетнего возраста. Первый главный документ получили ребята, преуспевающие в учёбе, спорте и общественной жизни своих учебных учреждений.

После торжественной церемонии вручения паспортов были названы результаты ежегодного конкурса самодеятельных артистов «Краски творчества», районный этап которого проходит в рамках регионального конкурса «Гармония». Награды победителям вручила директор Казанского социально-творческого объединения «Досуг» Наталья Шальнева. В частности, дипломом третьей степени и денежным сертификатом награждён коллектив Большеярковского дома культуры, дипломом второй степени – Грачёвского, а лауреатом диплома первой степени стали работники из села Смирного.

Дипломами за активное участие в смотре-конкурсе любительских творческих коллективов были отмечены работники Малоярковского сельского клуба и Песчановской библиотеки-клуба. После награждения состоялся развёрнутый гала-концерт с участием участников конкурса из всех сельских поселений района.

Сохранение и развитие культурного наследия – главные приоритеты в воспитании современной молодёжи, которая всегда удивляла зрителей своими талантами. К при-



Паспорт из рук главы Казанского района Татьяны Богдановой получил ученик Новоселзневской школы Богдан Голыньский, как активный участник общественных мероприятий и ударник учёбы

меру, воспитанники Казанской детской школы искусств по классу баяна Иван Суслов и Андрей Лексютин умело продемонстрировали навыки владения музыкальными инструментами. В ярких русских национальных костюмах они дуэтом исполнили произведения известных композиторов. Иван занимается уже 9 лет и в этом году окончил музыкальную школу, а Андрей, постигает музыкальное искусство второй год. Ребята говорят, что игра на ба-

яне помогает им развивать чувство ритма и слух. Рядом с баянистами музицировал ещё один творческий дуэт со струнными инструментами Руслан Анафин и Александр Русаков. Ребята увлекаются игрой на балалайках и без труда могут исполнить несколько разученных произведений.

Творческо-познавательные площадки на празднике развернули специалисты Казанского центра развития детей, районный музей,



Творческий дуэт Ивана Сулова (слева) и Андрея Лексютина имеет немало поклонников

библиотека и другие социальные структуры нашего района. Ребята охотно подходили, увлекались изготовлением брошки «триколор», выстригали из бумаги голубей и выкладывали их в виде российского флага. Эрудиты смогли поучаствовать в викторине на знание истории и географии нашего государства. Квест-игры, аквагим, парк аттракционов, сладкая вата – всё это организовано для проведения досуга юных граждан нашей страны. Люди старшего поколения довольствовались живой музыкой, звучащей со сцены. Можно было посетить летнее кафе, работники общественного питания развернули хлебосольные столы, организована продажа фастфуда. Присутствующие на празднике выполняли некоторые упражнения комплекса ГТО.

Отметим, что День России в этом году совпал с православным праздником Святой Троицы. Весьма символично было слушать сель-

ских исполнителей под перезвон колоколов храма Святителя Николая. В такой момент на сцену вышел автор и исполнитель своих песен Виктор Саранчин из Чирков. Он представил зрителям давно любимое всеми произведение «Чирки-Чирочки», которое сплошь пропитано любовью к русской деревне и родному краю.

Отрадно было видеть на празднике будущих мам, много молодых семей, детишки которых с малых лет впитывают патриотическое настроение нашего общества.

Вечером праздник продолжился концертной программой в исполнении солистов и творческих коллективов Казанского района. В целом можно отметить, что День России прошёл благополучно под берегающим взором Святой Троицы.

**Андрей ЗАДОРЖНЫХ**  
Фото автора

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

## «Сударушки» радуют песней земляков

Ветеранский клуб «Сударушки» из села Гагарья действует 24-й год. Творческая группа активно взаимодействует с заведующей сельским клубом Натальей Никулиной, помогая в организации различных мероприятий и праздников.

Председатель ветеранской организации Надежда Умрик вступила в клуб в 1998 году. В то время творческий коллектив насчитывал 18 человек. Возглавляла его Тамара Поган.

— Тамара Леонидовна могла проникновенно читать стихи, смешно рассказывать жизненные анекдоты, талантливо вела концертные программы, — вспоминает Надежда

Ивановна, — но самое главное — она умела работать с коллективом. Когда в 2017 году руководителя клуба не стало, «сударушки» с грустью переживали её уход.

За годы работы клуба его состав периодически обновлялся. В настоящее время он насчитывает 8 человек вместе с аккомпаниатором. Светлана Тонкова и Екатери-

на Быкова начинали свой творческий путь ещё в 80-х годах в художественной самодеятельности, а с образованием ветеранского клуба обе пришли сюда, чтобы продолжать заниматься любимым делом: петь на радость землякам. Баянист Борис Гордеюк тоже выступал в художественной самодеятельности, а с 2004 года бессменно работает с женским певческим коллективом ветеранского клуба «Сударушки». В этом году у Бориса Никаноровича юбилей. Ему исполняется 75 лет, но мужчина, как прежде, полон сил и неиссякаемой

рушки» богатая биография, — продолжает рассказ Надежда Ивановна. — Мы всегда много выступали, выезжали с гастрольями в Бердюжье, показывали сценки, пели задушевные песни. Во время пандемии коронавируса было сложно поддерживать культуру на прежнем уровне, но сейчас всё позади. Репетиции возобновились, и мы полны новых идей.

Клуба в селе нет уже несколько лет. Выступать и репетировать артистам приходилось в школе, что было неудобно ни детям, ни взрослым.

Тогда «сударушки» решили обратиться за помощью к Владимиру Леонидовичу Ташланову, директору агрокомплекса «Маяк». Он не

**Три новые песни подготовили «сударушки» на ближайший праздник — День России. С концертной программой они выступили в Гагарье и порадовали своим творчеством жителей малых населённых пунктов — Новопокровки, Вознесенки, Долматово.**

энергии. Женщины его уважают и ценят. Несмотря на то, что у клуба есть караоке-центр, вокалистки считают, что под живой звук баяна номер получается лучше.

Изначально репертуар группы состоял в основном из русских народных песен. Но после того, как в 2019 году в ветеранский певческий коллектив пришли сразу несколько новых исполнителей, стали добавляться эстрадные и самобытные песни с глубоким смыслом. С помощью Интернета вокалистки отыскивают понравившиеся песни и разучивают их.

— У ветеранского клуба «Суда-

раз выделял женщинам деньги на приобретение костюмов и подарки юбилярам. В этот раз он откликнулся на их просьбу и изыскал денежные средства на покупку новых сценических платьев. А чтобы вокалистки могли качественно проводить репетиции, выделил им для этих целей помещение столовой, которая в настоящее время не функционирует. Здание небольшое, но артисты счастливы. Здесь они могут свободно собираться трижды в неделю в удобное для них время и готовиться к выступлению.

**Светлана СУРОВЦЕВА**  
Фото автора



Творческий коллектив ветеранского клуба «Сударушки»: (слева направо) Людмила Налимова, Наталия Черепанова, Надежда Умрик, Надежда Бархатова, Светлана Тонкова, Екатерина Быкова, Татьяна Моисеева. Аккомпаниатор Борис Гордеюк

### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

## Пособия увеличатся

С 1 июня в связи с индексацией прожиточного минимума увеличиваются три ежемесячных пособия семьям: выплаты на детей от 8 до 17 лет для полных и неполных малообеспеченных семей, а также выплата беременным женщинам.

Суммы пособий устанавливаются исходя из нового прожиточного минимума. После его повышения в Тюменской области выплата женщинам, вставшим на учёт в ранние сроки беременности, увеличится и составит 7586 руб. в месяц (50% ПМ трудоспособного взрослого).

Родители детей 8 — 16 лет в зависимости от установленной им суммы пособия (50%, 75% или 100% ПМ ребёнка) с июня будут получать 6861,50 руб., 10292,25 и 13723 рубля соответственно.

Первыми выплаты в новых повышенных размерах получают родители, которые оформят пособия в июне. По правилам, зачисление назначенных пособий происходит в течение 5 рабочих дней после того, как принято положительное решение по заявлению родителя. Таким образом, все оформленные в июне пособия будут сразу выплачены в более высоком размере. Родители, которым выплаты назначены до июня, получат их в новом размере в июле.

детели, которым выплаты назначены до июня, получат их в новом размере в июле. В Тюменской области ежемесячные пособия ПФР сегодня установлены родителям 40 тыс. детей от 8 до 17 лет, а также 2 тыс. беременных женщин.

Для сведения: постановлением правительства Тюменской области от 30.05.2022 года № 333-п «О внесении изменений в постановление от 10.09.2021 года № 550-п» с 1 июня по 31 декабря 2022 года величина прожиточного минимума в регионе установлена в размере:

- на душу населения — 13 919 руб.;
- для трудоспособного населения — 15 172 руб.;
- для пенсионеров — 11 970 руб.;
- для детей — 13 723 руб.

## Услуги инвалидам

Инвалиды-колясочники могут онлайн-бронировать специальные места в поездах дальнего следования.

Инвалидам-колясочникам доступна онлайн-покупка билетов на междугородные поезда, оборудованные специальными местами. Такая опция при оформлении билетов через Интернет работает благодаря

интеграции информационной системы «Российских железных дорог» и федерального реестра инвалидов (ФРИ), оператором которого выступает Пенсионный фонд. Реестр обеспечивает постоянный доступ перевозчиков к данным об установленной инвалидности и освобождает самих инвалидов от подтверждения этой информации документами.

Сегодня сведения Федерального реестра используются всеми государственными ведомствами, обслуживающими инвалидов. Центры занятости обращаются к информации ФРИ, например, в ходе профессиональной реабилитации инвалидов и при оказании им помощи в трудоустройстве. С июля 2020 года ФРИ стал использоваться в качестве общероссийской базы данных о льготной парковке для инвалидов.

В результате сегодня все пенсии по инвалидности и отдельные социальные выплаты инвалидам оформляются и продлеваются исключительно по сведениям реестра без дополнительных обращений со стороны самого человека.

За пять месяцев 2022 года в Тюменской области в беззаявительном порядке назначено 1365 пенсий по инвалидности.

**Пресс-служба отделения Пенсионного фонда России по Тюменской области**

ставителей на выезд несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации, в котором должен быть указан срок выезда и государство (государства), которое (которые) он намерен посетить.

Во избежание возникновения проблемных вопросов при пересечении государственной границы Российской Федерации Пограничное управление рекомендует законным представителям перед убытием (перед покупкой путёвок, билетов) своих несовершеннолетних детей за пределы Российской Федерации проверить наличие и достоверность внесённых сведений в документы, удостоверяющие личность, а также в нотариально оформленном согласии законного представителя на выезд несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации.

**Пресс-служба пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям**

### ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

## К медикам с благодарностью

Через газету «Наша жизнь» хочу поблагодарить коллектив хирургического отделения областной больницы № 14 (с. Казанское), который возглавляет замечательный доктор Гайрат Эгамбердиевич Абдиев. Впервые к нему на приём я пришла в январе нынешнего года. Доктор внимательно меня осмотрел, убедил, что необходимо делать операцию, добрыми словами успокоил, вселил уверенность в благоприятном исходе. В апреле я легла в хирургическое отделение. Операция прошла успешно. Гайрат Эгамбердиевич — очень внимательный врач, всех своих пациентов он помнит поимённо, при обходе для каждого найдёт доброе слово, успокоит и пожелает скорейшего выздоровления.

Я очень признательна доктору Абдиеву за его профессионализм, внимательное отношение к больным. Под его руководством работает слаженный, добросовестный, работоспособный коллектив.

Я и пациенты, которые находи-

лись на лечении вместе со мной, благодарим доктора Мыктыбека Абдумаликовича Тажибаева, операционных медицинских сестёр Татьяну Николаевну Харлову, Наталью Валентиновну Сметанину, постовых медицинских сестёр Марию Владимировну Патрахинову, Татьяну Николаевну Усенко, Алёну Владимировну Шкилёву, Екатерину Иосифовну Кононову, санитарок Аллу Александровну Ахременко, Ингу Ивановну Баху, Наталью Александровну Губареву, санитарку Антона Валерьевича Щукина, который помогал всем после операций. Пусть простят меня те, кого я не назвала. Все без исключения спешили при первой просьбе прийти на помощь.

Очень приятно на душе от того, что у нас в районной больнице работают такие замечательные, неравнодушные люди. Успехов вам в таком нелёгком, но благородном труде. Пусть в ваших семьях будет покой и благополучие.

**Л. ЖОЛУДЕВА**  
с. Афонькино

## Районный вестник

### РЕШЕНИЕ

**думы Казанского сельского поселения от 15 июня 2022 года № 145 «О назначении выборов депутатов думы Казанского сельского поселения Казанского муниципального района Тюменской области второго созыва»**

В соответствии со статьей 10 Устава Казанского сельского поселения, руководствуясь статьей 10 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ, статьей 6, частями 1 и 3 статьи 108 Избирательного кодекса (закона) Тюменской области, дума Казанского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Назначить выборы депутатов думы Казанского сельского поселения Казанского муниципального района Тюменской области второго созыва на 11 сентября 2022 года.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Наша жизнь».

**Н.С. ВОЛОКОНЦЕВА,**  
председатель думы Казанского сельского поселения

## Если собрались за границу

В связи с началом детских летних каникул Пограничное управление ФСБ России по Курганской и Тюменской областям напоминает, что выезд из Российской Федерации несовершеннолетних граждан Российской Федерации (до достижения гражданином 18 лет) регламентируется Федеральным законом от 15.08.1996 г. № 114-ФЗ (ред. от 04.03.2022 г.) «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» (далее — закон).

Несовершеннолетний гражданин Российской Федерации может выехать из Российской Федерации совместно с одним из его законных представителей (родители, усыновители, опекуны или попечители), если другим законным представителем не подано заявление о несогласии на такой выезд.

Данный запрет не распространяется на выезд несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации из Российской Федерации в сопровождении заявившего о таком несогласии законного представите-

ля несовершеннолетнего.

Порядок подачи, отзыва, приёма и учёта заявлений о несогласии на выезд из Российской Федерации несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации регулируется Министерством внутренних дел РФ.

В случае, если несовершеннолетний гражданин выезжает из страны без сопровождения своих законных представителей, он должен иметь при себе, кроме паспорта, нотариально оформленное согласие одного из законных пред-